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Varnost  1 Varnost
Upoštevajte naslednja varnostna navodila.

1.1 Splošna navodila
¡ Skrbno preberite ta navodila.
¡ Navodila za uporabo in informacije o izdelku shranite za kasnej-

šo uporabo ali za novega lastnika.
¡ Če opazite poškodbo zaradi transporta, aparata ne priključite.

1.2 Namenska uporaba
Aparat uporabljajte samo:
¡ Za pomivanje posode v gospodinjstvu.

1 Odvisno od opreme aparata
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¡ v zaprtih prostorih v gospodinjstvu in podobnih primerih upora-
be, npr.: v kuhinjskem območju za zaposlene v podjetjih, pisar-
nah in drugih delovnih okoljih; v kmetijskih obratih; za stranke v
hotelih, motelih in drugih običajnih bivanjskih okoljih; pri noči-
tvah z zajtrkom.

¡ do najvišje nadmorske višine 4000 m.

1.3 Omejitev kroga uporabnikov
Ta aparat lahko otroci, starejši od 8 let, ter osebe z zmanjšanimi fi-
zičnimi, senzoričnimi ali duševnimi sposobnostmi ali osebe, ki ne
razpolagajo z izkušnjami in/ali znanjem uporabljajo le, ko so pod
nadzorom, ali če so bili poučeni o varni uporabi in so razumeli ne-
varnosti, ki izhajajo iz uporabe aparata.
Otroci se ne smejo igrati z aparatom.
Otroci brez ustreznega nadzora ne smejo izvajati čiščenja in upo-
rabniškega vzdrževanja aparata.
Otroci, mlajši od 8 let, naj se ne približujejo aparatu in priključne-
mu kablu.

1.4 Varna instalacija
OPOZORILO ‒ Nevarnost poškodb!

Nestrokovna instalacija lahko privede do telesnih poškodb.
Pri postavitvi in priključitvi stroja se držite napotkov v navodilu
za uporabo in navodilu za montažo.
OPOZORILO ‒ Nevarnost električnega udara!

Nestrokovna vgradnja je nevarna.
Pri priključitvi in uporabi aparata obvezno upoštevajte podatke
na tipski ploščici.
Vedno uporabljajte priključni kabel, ki je priložen novemu apara-
tu.
Aparat je dovoljeno priključiti na električno omrežje z izmenič-
nim tokom le preko ozemljene vtičnice, ki je instalirana v skladu
s predpisi.
Sistem ozemljitve hišne električne napeljave mora biti instaliran
v skladu s predpisi.
Aparata nikoli ne napajajte prek zunanje stikalne naprave, npr.
stikalne ure ali daljinskega upravljanja.

4



Varnost sl

Ko je aparat vgrajen, mora biti omrežni vtič električnega kabla
prosto dostopen, če pa to ni mogoče, mora biti v električni na-
peljavi vgrajena naprava za prekinitev toka v skladu s predpisi o
postavitvi.
Pri postavitvi aparata pazite, da omrežni priključni vodnik ni
ukleščen ali poškodovan.

Pretrganje dovodne cevi ali potopitev ventila Aquastop v vodo je
nevarno.

Ohišja iz umetne mase nikoli ne potapljajte v vodo. V ohišju iz
umetne mase na dovodni cevi se nahaja električni ventil.
Dovodne cevi ne smete nikoli prerezati. V dovodni cevi se naha-
jajo električni priključni vodniki.
OPOZORILO ‒ Nevarnost požara!

Uporaba podaljšanega električnega kabla in nedovoljenih adapter-
jev je nevarna.

Ne uporabljajte podaljškov ali električnih razdelilnikov.
Uporabljajte samo adapterje in omrežne priključne vode, ki jih je
odobril proizvajalec.
Če je omrežni priključni vod prekratek in daljši omrežni priključni
vod ni na voljo, se obrnite na usposobljenega električarja, ki bo
prilagodil hišno instalacijo.

Stik med aparatom in instalcijskim vodi lahko privede do okvare
instalacijskih vodov, npr. plinskih in električnih vodov. Pride lahko
do vžiga plina iz korodiranega plinskega voda. Poškodovan elek-
trični vod lahko privede do kratkega stika.

Prepričajte se, da je med napravo in instalacijskimi vodi najmanj
5 cm odmika.
OPOZORILO ‒ Nevarnost poškodb!

Tečaji se pri odpiranju in zapiranju vrat stroja premikajo in lahko
privedejo do telesnih poškodb.

Če podpultni ali vgradni stroji ne stojijo v niši in je tako dosto-
pna ena od stranic, je treba območje tečaja ob strani zaščititi z
oblogo. Prekritja so na voljo v strokovnih trgovinah ali pri našem
storitvenem servisu za stranke.
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OPOZORILO ‒ Nevarnost prevrnitve!
Nestrokovna postavitev lahko privede do prevrnitve stroja.

Podpultne ali vgradne stroje vgradite le pod nedeljeno delovno
ploščo, ki je čvrsto pritrjena na sosednje kuhinjske elemente.

1.5 Varna uporaba
OPOZORILO ‒ Nevarnost resne ogroženosti zdravja!

Neupoštevanje varnostnih napotkov in navodil za uporabo na em-
balaži pomivalnih sredstev in sredstev za izpiranje lahko privede
do hudih zdravstvenih težav.

Upoštevajte varnostne napotke in navodila za uporabo na em-
balaži pomivalnih sredstev in sredstev za izpiranje.
OPOZORILO ‒ Nevarnost eksplozije!

Topilo v pomivalni komori stroja lahko privede do eksplozij.
V pomivalno komoro nikoli ne vnašajte topil.

Močno jedka alkalna ali močno kisla pomivalna sredstva v pove-
zavi z aluminijastimi deli v pomivalni komori stroja lahko privedejo
do eksplozij.

V povezavi z aluminijastimi deli (npr. maščobnim filtrom nape ali
aluminijastimi lonci) nikoli ne uporabljajte močno jedkih alkalnih
ali močno kislih pomivalnih sredstev, zlasti z obrtnega ali indu-
strijskega področja, npr. za nego stroja.
OPOZORILO ‒ Nevarnost poškodb!

Odprta vrata stroja lahko privedejo do telesnih poškodb.
Da preprečite nezgode, npr. spotikanje, vrata stroja odprite le,
ko vstavljate ali jemljete ven posodo.
Ne sedajte in ne stopajte na odprta vrata stroja.

Noži in pribor z ostrimi konicami lahko povzročijo telesne poškod-
be.

Nože in kuhinjske pripomočke z ostrimi konicami zložite s koni-
co navzdol v košaro za jedilni pribor, na polico za nože ali v pre-
dal za jedilni pribor.
OPOZORILO ‒ Nevarnost oparin!

Če med potekom programa odprete vrata stroja, lahko iz stroja
brizga vroča voda.

Med potekom programa vrata stroja odpirajte skrajno previdno.
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OPOZORILO ‒ Nevarnost električnega udara!
Vdirajoča vlaga lahko povzroči električni udar.

Aparat uporabljajte samo v zaprtih prostorih.
Aparata nikoli ne izpostavljajte visokim temperaturam in vlagi.
Za čiščenje aparata ne uporabljajte parnega čistilnika ali visoko-
tlačnega čistilnika.

Poškodovana izolacija omrežnega priključnega kabla je nevarna.
Omrežni priključni kabel nikoli ne sme priti v stik z vročimi deli
stroja ali viri toplote.
Omrežni priključni kabel nikoli ne sme priti v stik z ostrimi koni-
cami ali robovi.
Omrežnega priključnega kabla nikoli ne prepogibajte, stiskajte
ali spreminjajte.

1.6 Poškodovan stroj
OPOZORILO ‒ Nevarnost električnega udara!

Poškodovan aparat ali poškodovan omrežni priključni kabel je ne-
varen.

Nikoli ne uporabljajte poškodovanega aparata.
Nikoli ne uporabljajte aparata s počeno ali zlomljeno površino.
Nikoli ne vlecite za priključni kabel, da izklučite aparat iz elek-
tričnega omrežja. Vedno vlecite za vtič omrežnega priključnega
kabla.
Če je aparat ali omrežni priključni kabel v okvari, takoj izvlecite
vtič omrežnega priključnega kabla iz vtičnice ali izklopite varo-
valko v omarici z varovalkami in zaprite vodovodno pipo.
Pokličite pooblaščeni servis.  Stran 45

Nestrokovna popravila so nevarna.
Popravila aparata sme izvajati samo izšolano strokovno osebje.
Za popravilo aparata je dovoljeno uporabljati samo originalne
nadomestne dele.
Če je omrežni priključni kabel ali priključni kabel aparata poško-
dovan, ga morate zamenjati s posebnim omrežnim priključnim
kablom ali priključnim kablom aparata, ki je na voljo pri proizva-
jalcu oziroma njegovi servisni službi.
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1.7 Nevarnosti za otroke
OPOZORILO ‒ Nevarnost zadušitve!

Otroci se lahko zavijejo v embalažo ali pa si slednje potegnejo
preko glave in se tako zadušijo.

Poskrbite, da otroci ne bodo prišli v stik z embalažnim materia-
lom.
Ne dovolite otrokom, da se igrajo z embalažnim materialom.

Otroci lahko vdihnejo ali pogoltnejo majhne dele in se tako zadu-
šijo.

Poskrbite, da otroci ne bodo prišli v stik z majhnimi deli.
Ne dovolite otrokom, da se igrajo z majhnimi deli.

Otroci se lahko zaprejo v stroj in zadušijo.
Koristite otroško varovalo, če obstaja.
Otrokom nikoli ne dovolite, da se s strojem igrajo ali ga upra-
vljajo.
OPOZORILO ‒ Nevarnost ogroženosti zdravja!

Otroci se lahko zaprejo v aparat in s tem ogrozijo svoje življenje.
Pri odsluženih aparatih izvlecite vtič omrežnega priključnega ka-
bla, prerežite kabel in uničite ključavnico aparata, da se vrata
aparata ne zaprejo več.
OPOZORILO ‒ Nevarnost zmečkanin!

Otroci se lahko pri visoko vgrajenih strojih vrinejo med vrata stroja
in pod njim nameščenimi vrati omaric.

Pri odpiranju in zapiranju vrat stroja bodite pozorni na otroke.
OPOZORILO ‒ Nevarnost kemičnih opeklin!

Sredstva za izpiranje in pomivalna sredstva lahko privedejo do
razžiranja ust, grla in oči.

Pazite, da otroci ne pridejo v stik s sredstvi za izpiranje in pomi-
valnimi sredstvi.
Pazite, da se otroci ne zadržujejo ob odrtem stroju. Voda v po-
mivalni komori ni pitna voda. Vsebuje lahko ostanke pomivalne-
ga sredstva in sredstva za izpiranje.
OPOZORILO ‒ Nevarnost poškodb!

Otroci lahko svoje majhne prstke zataknejo v reže prestrezne po-
sodice za tablete in se poškodujejo.

Pazite, da se otroci ne zadržujejo ob odrtem stroju.
8
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Preprečevanje materialne škode2 Preprečevanje materi-
alne škode

2.1 Varna instalacija
POZOR
Nestrokovna instalacija stroja lahko
privede do poškodb.

Če se pomivalni stroj vgradi pod
ali nad druge gospodinjske apara-
te, morate upoštevati informacije
za njihovo vgradnjo v kombinaciji s
pomivalnim strojem, ki jih najdete v
navodilih za montažo zadevnih
aparatov.
Če potrebnih informacij nimate ali
pa navodila za montažo ne vsebu-
jejo ustreznih napotkov, se morate
pri proizvajalcu teh aparatov pre-
pričati, da se pomivalni stroj lahko
vgradi pod ali nad zadevne apara-
te.
Brez ustreznih informacij posame-
znega proizvajalca pomivalnega
stroja ni dovoljeno vgraditi pod ali
nad zadevne aparate.
Da zagotovite varno obratovanje
vseh gospodinjskih aparatov, na-
dalje upoštevajte navodila za mon-
tažo pomivalnega stroja.
Pomivalnega stroja ne smete vgra-
diti pod kuhalno ploščo.
Pomivalnega stroja ne smete insta-
lirati v bližini virov toplote, npr. radi-
atorjev, toplotnih akumulatorjev,
peči ali drugih naprav, ki proizvaja-
jo toploto.

Stik med aparatom in vodovodno na-
peljavo lahko privede do korozije vo-
dovodne napeljave, zaradi česar lah-
ko vodovodna napeljava postane ne-
tesna.

Prepričajte se, da je med napravo
in vodovodno napeljavo najmanj
5 cm odmika. To ne vpliva na prilo-

žene vode za priključek za dovod
vode in priključek za odtok vode.

Spremenjene ali poškodovane cevi
za vodo lahko povzročijo materialno
škodo in poškodbe aparata.

Cevi za vodo nikoli ne prepogibaj-
te, stiskajte, spreminjajte ali prere-
žite.
Uporabite samo priložene cevi za
vodo ali originalne nadomestne ce-
vi.
Že uporabljenih cevi za vodo nikoli
ne uporabite ponovno.

Prenizek ali previsok tlak vode lahko
vpliva na delovanje aparata.

Prepričajte se, da je tlak vode v vo-
dovodni napeljavi vsaj 50 kPa
(0,5 bar) in največ 1000 kPa
(10 bar).
Če vodni tlak presega navedeno
najvišjo vrednost, je treba med pri-
ključek za pitno vodo in komplet
cevi aparata namestiti reducirni
ventil.

2.2 Varna uporaba
POZOR
Izstopajoča vodna para lahko poško-
duje vgradno pohištvo.

Po koncu programa pustite, da se
stroj nekoliko ohladi, preden od-
prete vrata stroja.

Sol za pomivalne stroje lahko korozij-
sko poškoduje pomivalno komoro.

Da se morebiti prelita sol izpere iz
pomivalne komore, prekat za sol
napolnite neposredno pred zago-
nom programa.

Pomivalno sredstvo lahko poškoduje
mehčalnik vode.

Prekat mehčalnika vode polnite le
s posebno soljo za pomivalne stro-
je.

Neprimerna pomivalna sredstva lah-
ko poškodujejo stroj.

Ne uporabljajte parnega čistilnika.
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Da pri čiščenju ne opraskate povr-
šin stroja, ne uporabljajte gobic z
grobo strukturo in abrazivnih čistil.
Da preprečite korozijo, pri pomival-
nih strojih s čelno stranjo iz nerja-
večega jekla ne uporabljajte goba-
stih krp, ali pa jih pred prvo upora-
bo večkrat temeljito izperite.

Varstvo okolja in varčevanje3 Varstvo okolja in varče-
vanje

3.1 Odlaganje embalaže nove-
ga aparata

Material embalaže je okolju prijazen
in primeren za ponovno uporabo.

Posamezne sestavne dele ločeno
sortirajte v odpad.

3.2 Varčevanje z energijo
Če upoštevate te napotke, bo vaš
aparat porabil manj električne energi-
je in vode.
Uporabite program Eco 50°.

Program Eco 50° je energetsko
varčen in okolju prijazen.

 "Programi", Stran 15
Če morate pomiti le malo posode,
uporabite dodatno funkcijo za polo-
vično napolnjenost. 1

Program se prilagodi manjši napol-
njenosti in znižajo se vrednosti po-
rabe.

 "Dodatne funkcije", Stran 17

Namestitev in priključitev4 Namestitev in priključi-
tev

Za pravilno delovanje aparata ga
strokovno priklopite na električno

omrežje in vodovod. Upoštevajte zah-
tevane kriterije in navodila za monta-
žo.

4.1 Obseg dobave
Ko razpakirate vse dele, jih preverite,
če so se ob transportu poškodovali.
Preverite tudi popolnost obsega do-
bave.
V primeru reklamacij se obrnite na tr-
govca, pri katerem ste kupili stroj, ali
na naš storitveni servis za stranke.
Opomba: Stroj je bil v tovarni preiz-
kušen glede brezhibnega delovanja.
Zato so morebiti v stroju vidni vodni
madeži. Vodni madeži izginejo po pr-
vem pomivanju.
V obsegu dobave so zajeti naslednji
deli:

Pomivalni stroj
Navodila za uporabo
Navodila za montažo
Drugi dokumenti z informacijami
Montažni material
Zaščita pred paro
Pripomoček za dodajanje soli,
lijak 1

Omrežni kabel
Kratka navodila

4.2 Postavitev in priključitev
stroja

Podpultni ali vgradni stroj lahko v ku-
hinjski niši vgradite vgradite med le-
sene stene in stene iz umetne mase.
1. Upoštevajte varnostna navodila.

 Stran 3
2. Upoštevajte napotke za električno

priključitev.
3. Preverite obseg dobave in stanje

stroja.
4. Potrebne vgradne mere najdete v

navodilih za montažo.

1 Odvisno od opreme aparata
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5. Stroj s pomočjo nastavljivih nog iz-
ravnajte v vodoraven položaj.
Pazite, da stroj stabilno stoji.

6. Priključite odtok vode.  Stran 11
7. Priključite dovod vode.  Stran 11
8. Stroj priklopite na električno

omrežje.

4.3 Priključitev odtoka vode
Stroj priključite na odtok vode, da
lahko umazana pomivalna voda odte-
ka.
Instaliranje priključka odtoka vode
1. Potrebne korake najdete v prilože-

nih navodilih za montažo.
2. Odtočno cev s pomočjo priloženih

delov priključite na odtočni nasta-
vek sifona.

3. Pazite, da odtočna cev ni prepo-
gnjena, stisnjena ali zavozlana.

4. Pazite, da zapiralo v odtoku ne
preprečuje odtekanja odpadne vo-
de.

4.4 Priključitev dovoda vode
Stroj priključite na dovod vode.

Instaliranje priključka dovoda vo-
de
Opomba: Če stroj zamenjate, morate
uporabiti novo dovodno cev.
1. Potrebne korake najdete v prilože-

nih navodilih za montažo.
2. Stroj s pomočjo priloženih delov

priključite na dovod vode.
Upoštevajte tehnična navodila.

3. Pazite, da dovodna cev ni prepo-
gnjena, stisnjena ali zavozlana.

4.5 Električna priključitev
Priklop aparata na električno na-
pajanje
Opombe

Upoštevajte varnostna navodila
 Stran 4.

Upoštevajte, da zaščitni sistem za
vodo deluje le, ko je oskrbovan z
električnim tokom.

1. Ploski vtič priključnega vodnika pri-
ključite na aparat.

2. Vtič omrežnega priključnega vodni-
ka priključite na vtičnico v bližini
aparata.
Priključni podatki aparata so nave-
deni na tipski ploščici.

3. Preverite omrežni vtič glede dobre
pritrditve.
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